

致：香港政制事務局：政制發展專責小組秘書處：

FAX：25233207.

重要社會發展政治論文稿發表：

「香港社會問題研究」義務工作報告：再次提出：

(香港市民積極回應)：香港政制發展：

大無畏論壇論文：送給所有「中產論壇」：

一：香港立法會功能議席必須設立容入一個具備廣泛性、投資建設者中產社群代表、代言人議席、才能享有表現香港資本主義社會的代表性價值觀。在混合體選民區中，香港 50 萬“負債者納稅人”沒有機會選出其代言人議席！香港 50 萬“負債者納稅人”將失去政治權利！必須引起各類社會政治人物關注。香港負債 100 萬至 3,000 萬的中產社群負擔了整個香港稅務大多數，而沒有政治權利選出其代言人，將會是整體經濟受損的觸發點。所有政治人物必須關注，否則第二次經濟泡沫爆發將會危害香港根本生存，到時將一切為時已晚，動蕩將摧毀香港一切。

二：堅決反對設立區議會議席的五個功能組別：重復重疊了多餘單一政治意念的社群意見，搶奪了其他社群，直接投資、積極建設、自力更生社群參與社會議政論政的機會。此類主導生存命脈的社會精英社群沒有議政機會將會是社會發展的遺憾。

三：現時區議會議席的當選者大多數提出享受社會福利的利誘式競選政綱，引導香港走向財赤性社會發展模式，引導不勞而獲社群成為主體社群體系，引導香港社會走向「公屋公社化」路向前进，引導香港社會走向社會福利享受終身制，鼓動社會敗類把妻兒送給政府養、把父母送給政府養，此類推卻個人應該承擔的社會責任給予：中產社群納稅人，而中產社群納稅人卻沒有政治代言人。

四：導致中產社群納稅人現時的政治處境是要養兩大類人，a：高官高福利高薪酬高退休金變相合法偷分香港財富者，b：政客鼓動享受社會福利社群成為主體社群寄生者。

五：全香港直接投資者、積極建設者、自力更生社群、正在面臨著被享受社會福利社群代言人意圖永久性搶奪其政治發言權的處境中，危害香港未來整體社會發展。香港必須堅決反對「托洛茨基」托派「普選」模式，任由多數派社群發動對少數派社群的消滅性政治行動。

此致

未來主導香港命運的政治領袖們。

另文專論：『憲政憲制、平衡社會、社會分類、各自表述。』勢在必行，請熱心市民加入共同探討.....

為香港美好明天，盡自己一份心力。

香港一位市民維護未來香港整體利益進言篇：（義務論述篇）劉伯俊 敬致。

2005 年 8 月 31 日。

來函地址：